

Сценарий мероприятия

«Как хорошо под мирным небом жить и добро всегда дарить»

(Звучат песни о мире)

Учитель:

Здравствуйте, дорогие ребята и родители!

Сегодня мы с вами собрались на самый прекрасный и светлый праздник «Как хорошо под мирным небом жить и добро всегда дарить», посвященный Международному Дню мира. Его празднуют на всей нашей огромной планете, на всех континентах, во всех странах.

Международный День мира отмечается 21 сентября. В этот день в разных странах проходят акции, концерты, праздники.

Так давайте поздравим друг друга с этим чистым, добрым, прекрасным праздником стихами и песнями о мире.

Ученик 1:

Нам нужен мир на голубой планете.

Его хотят и взрослые, и дети.

Им хочется, проснувшись на рассвете,

Не вспоминать, не думать о войне!

Нам нужен мир, чтоб строить города,

Сажать деревья и работать в поле.

Его хотят все люди доброй воли.

Нам нужен мир - Навеки! Навсегда!

Учитель:

Наш праздник - это призыв всех людей на свете к миру, к проявлению заботы, к безопасным условиям жизни и отказа от насилия.

Мы с вами - счастливые люди. Ведь мы живём под мирным небом, мы не знаем, что такое война. И мы надеемся, что так будет всегда!

Чтобы не было войн на Земле и чтобы над головой всегда сияло солнце, надо быть добрыми...

Песня «Дети мира»

Учитель:

Ребята, а что же такое добро и что такое зло?

Ребята, скажите, что такое Мир?

МИР - вселенная, планета, земной шар, а так- же население, люди земного шара.

МИР - это то, что нас окружает: природа, солнце, небо! Мир - это счастье! Мир - это жизнь! Мир - это отсутствие войны, тишина и покой!

Мир - это всё! Он так прекрасен этот МИР! Учитесь радоваться ему!

Ученик 2:

А музыка в душе моей струится, неся в себе блаженство и покой! Я верю в вечный праздник жизни, в добро, в свободу мысли, в мир, в любовь! И пусть не умолкают эти звуки, чтоб в каждом сердце отклик их звучал, и новый день, как продолжение жизни, предстал началом всех начал! Рождение дня! Какое это счастье, проснуться и рассвет в себя вдохнуть, сказать всему живому: «Здравствуй»! И в новый день с улыбкой заглянуть, петь песни, радуясь любому делу, себя с восторгом людям всем дарить и получать в ответ добро и нежность, осознавая, как прекрасно жить!

Танец «Морячка»

Учитель:

Ребята, а скажите мне, пожалуйста, что является символом мира? (голубь)
Правильно, символом мира является работа Пабло Пикассо - изображение голубя, держащего в клюве оливковую ветвь.

И голубь как символ мира был избран неслучайно. Считается, что основанием для этого была библейская легенда, когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принёс оливковую ветвь - знак того, что Бог примирился с людьми.

Мирное время - это благо, дающее нам возможность стабильно жить: учиться, работать, создавать семьи, реализовывать свои религиозные и общественные права, расти духовно и нравственно. Мир нужно беречь! Для нас мир - это достаточно привычная штука. Над нашими головами не разрываются снаряды и мы можем спокойно пройти по улице. Тем не менее, для кого-то мирная жизнь является самой настоящей мечтой. Ведь где-то идёт настоящая война. Гибнут ни в чём неповинные дети, женщины, старики. Дети там мечтали бы так, как мы сейчас, спокойно ходить в школу и отмечать этот замечательный Праздник - День Мира.

В этот день прекращаются все боевые действия во всём мире. Поэтому День Мира считается «Днём без войны».

Именно поэтому так хочется сегодня пожелать мира и спокойствия всем нам навсегда, прекращения всех войн. Пусть всегда над нашими головами будет только мирное, чистое небо! Пусть ярко светит солнышко!

Песня «Мирное детство»

Ученик 1:

Пусть будет мир на всей планете,
Здоровыми пусть будут дети,
Давайте, люди все, дружить,
Сады фруктовые растить!
Ничего дороже мира нет.
Мир нам дарит жизнь, здоровье, радость.
Пусть не будет больше в мире бед,
Чтобы войн на свете не осталось!
Чтобы было много у детей игрушек,
Чтобы не стреляли взрослые из пушек,
Чтобы прекратились войны все на свете,
Чтобы улыбались, а не гибли дети.
Так, чего ж нам стоит - переплавить пушки,
Прекратить все войны и купить игрушки?
Солнце из ладошек - лучше всех на свете!
Посмотрите, люди, - Это - ваши дети!
Дети из ладошек солнышко сложили,
Чтобы непременно люди все дружили,
Чтобы это солнце для людей сияло,
В каждое оконце в гости забегало.

Песня «Дорогою добра»

Ученик 2:

На свете живут разноцветные дети,
Живут на одной разноцветной планете,
И эта планета на все времена
У всех разноцветных всего лишь одна!
Давайте, ребята, назло непогодам
Обнимем планету своим хороводом!
Развеем над нею и тучи и дым,
В обиду её никому не дадим!

Песня «Дружба»

Учитель:

Мы верим - настанет час, когда страны будут гордиться не танками и крылатыми ракетами, а деревьями, росой и ночной прохладой, запахами цветов, прозрачной водой рек и озёр.
Мы хотим, чтобы никогда тишину и покой нашего дня не нарушали выстрелы и взрывы!

Ученик 1:

Для дружбы, для улыбок и для встреч
В наследство получили мы планету,
Нам этот мир завещано беречь
И землю удивительную эту.
Завещано беречь нам этот мир –
Такой неповторимый на рассвете,
Он с детства очень дорог нам и мил,
За будущее мира мы в ответе.
Мы не дадим стать пеплом и золой
Тому, что красотой земной зовётся,
Пусть будет мирным небо над землёй,
Пусть вечно детство звонкое смеётся!
Нам нужен мир! Тебе и мне,
И всем на свете детям!
И должен мирным быть рассвет,
Который завтра встретим.

Ученик 2:

Нам нужен мир! Трава в росе,
Улыбчивое детство!
Нам нужен мир! Прекрасный мир,
Полученный в наследство.
Нам нужен разноцветный луг
И радуга над лугом!
Нам нужно бегать, прыгать, петь
И говорить друг с другом!

Ученик 1:

Как здорово под мирным небом жить!
Вокруг цветут цветы, щебечут птицы,
Повсюду слышен звонкий детский смех,
Искрятся счастьем у прохожих лица.
Как страшно жить в военный грозный час,

Увидеть смерть, безжалостные войны,
Цените счастье, что у вас в руках,
Не нужно больше войн, утопивших в крови.
Пусть мир царит повсюду и всегда,
Гармония и счастье будут всюду.
Всех с праздником сегодня вас, друзья!
Желаем радости, добра, уюта.

Ученик 2:

День мира сегодня! А что это значит?
А значит, что сон был спокойным и тихим,
Что день был сегодня по-доброму начат,
Без воин и буйства природной стихии,
Что вам улыбнулся сосед: «С добрым утром!»
Что вам уступили местечко в метро,
Друзья помирились и сделали мудро,
Прощение Богом нам свыше дано.
Без мира нельзя, это жизни основа,
Война обрекает на верную смерть.
Пусть мирными будут поступок и слово,
Давайте же МИР будем вместе беречь!

Учитель:

Ребята, сейчас мы с вами сделаем подарок всему Миру!

На ватмане обведите свою ладошку и внутри ладошки напишите пожелание всем жителям нашей Планеты Земля.

Радость, терпение, красота, храбрость, мужество, счастье, тепло души, много улыбок, много радостных моментов, мудрость, забота, любовь, доброта, свет, любящих родных, хорошую музыку, добрые дела, чистота, свобода, удача, надежда...

Мы приготовили для вас голубков, которых вы возьмете с собой и принесете в свой дом МИР и благополучие, счастье и уют, доброту и искренность, тепло и радость, свет и надежду во всё самое лучшее.

Песня «Солнечный круг»

Учитель:

На этом наш праздник заканчивается.
Мы желаем вам всем успехов!
Да здравствует дружба!
Да здравствует Мир на всей Земле!

